

RO.1431.28.2025

Odpowiadając na Pana wniosek o udostępnienie informacji publicznej z dnia 11 kwietnia 2025 r. informujemy, że:

1. Czy funkcję Inspektora Ochrony Danych pełni pracownik zatrudniony w jednostce, czy osoba reprezentująca firmę zewnętrzną?

Odpowiedź: Funkcję Inspektora Ochrony Danych pełni pracownik zatrudniony w jednostce.

2. Jakie kwalifikacje oraz doświadczenie zawodowe posiada Inspektor Ochrony Danych?

Odpowiedź: IOD został wybrany na podstawie wieloletniego doświadczenia i wiedzy jaką posiada IOD. Należycie realizował zadania z zakresu ochrony danych osobowych z wcześniejszych ustaw, m.in. Ustawy z dnia 29 sierpnia 1997 r. o ochronie danych osobowych. W dniu 24.11.2025 r. ukończył szkolenie ABI Nowe obowiązki z opracowywania Polityki Bezpieczeństwa w związku ze zmianami w ustawie o Ochronie Danych Osobowych w 2015 r. W dniu 19.10.2016 r. ukończył kurs z zakresu Ochrony Danych Osobowych. W dniu 15 maja 2018 r. ukończył szkolenie w zakresie zmian ochrony danych osobowych w JST w związku z wejściem w życie RODO. W następnych latach ukończył szkolenia w ramach abonamentu organizowane przez wydawnictwo Wolters Kluwer LEX dla samorządu terytorialnego.

3. Jaka jest liczba instytucji obsługiwanych przez Inspektora Ochrony Danych?

Odpowiedź: 1.

4. Czy jednostka zapewnia wsparcie kadry kierowniczej dla Inspektora Ochrony Danych?

Odpowiedź: Inspektor Ochrony Danych działa jednoosobowo.

5. Jak oceniany jest wymiar czasu pracy Inspektora w kontekście możliwości prawidłowego wypełniania obowiązków? Dotyczy to szczególnie przypadków, gdy IOD pełni tę funkcję w ramach outsourcingu lub łączy obowiązki z innymi zadaniami.

Odpowiedź: Obowiązki Inspektora Danych Osobowych są częścią innych obowiązków służbowych.

6. Czy istnieją wyznaczone priorytety i plany pracy umożliwiające realizację zadań przez IOD?

Odpowiedź: Zadania IOD realizowane są zgodnie z opracowaną Polityką Bezpieczeństwa Informacji.

7. Data przeprowadzenia ostatniego audytu z zakresu ochrony danych osobowych. Audyt

Odpowiedź: Z przepisów RODO nie wynika wprost obowiązek przeprowadzania audytu.

8. Data wykonania ostatniej analizy ryzyka w obszarze ochrony danych osobowych.

Odpowiedź: marzec 2025

9. Data analizy ryzyka w zakresie bezpieczeństwa informacji.

Odpowiedź: marzec 2025

Skany umów dotyczących pełnienia funkcji Inspektora Ochrony Danych w Urzędzie oraz jednostkach podległych.

Odpowiedź: nie dotyczy

10. Skany umów, jeśli takie zostały zawarte, dotyczących:

- a) Szkoleń z zakresu ochrony danych osobowych i cyberbezpieczeństwa,
- b) Przeprowadzania analiz ryzyka w obszarze ochrony danych osobowych oraz cyberbezpieczeństwa,
- c) Realizacji audytów w zakresie ochrony danych osobowych, cyberbezpieczeństwa oraz Krajowych Ram Interoperacyjności.

Odpowiedź: brak umów

11. Czy Urząd wdrożył System Zarządzania Bezpieczeństwem Informacji zgodnie z przepisami KRI, UoKSC oraz dyrektywy NIS2?

Odpowiedź: Urząd wdrożył System Zarządzania Bezpieczeństwa Informacji. Nie została uwzględniona dyrektywa NIS2.

12. Proszę o skan zarządzenia wprowadzającego System Zarządzania Bezpieczeństwem Informacji.

Odpowiedź: Zarządzenie Nr 25/2025 Burmistrza Inowłódza z dnia 18 marca 2025 r. w sprawie wprowadzenia Polityki Bezpieczeństwa Informacji w Urzędzie Miejskim w Inowłodzu – skan w załączniku.

BURMISTRZ

Bogdan Nęcki

Kazimierz Grygiel

Kierownik Referatu Organizacyjnego